
 

 

 

 

 

 

 

 

PRÁCTICA DIRIGIDA 
 
NIVEL I 
 
1).- Calcula el cos en la figura: 

 

a) 
10

10  

b) 
5

10  

c) 
9

10  

d) 10  

 
2).- Calcula: sec - tan 

 
a) -1 
b) –1/3 
c) -3 
d) 1 
e) N.A. 

 
 
3).- Calcula: 

 

 “cot” ; si sen = 1/3 y    II C 
 

a) -2 2  b) 
3

22  c) 
5

22  

d) - 2  e) N.A. 

 
4).- Indica el signo de: 
  Q = sen220° tan250° cos150° 

 
a) (+)  b) (-)  c) (+) ó (-) 
d) faltan datos 
 

5).- Calcula el valor de: 
 E = 3sen90° + 5cos + 2tan2 
 
a) –1  b) –2  c) -3 
d) 2  e) 3 

 
6).- Calcula el valor de: 

 E = cos(sen) + sec(tan0°) 

a) 1  b) 2  c) 0 
d) –2  e) 3 

 
7).- Calcula: 
 T = cos1°cos2°cos3°. ....cos180° 

 
a) 0  b) 1   c) 2 
d) 3  e) 4 
 

8).- Si : tan = 2,4. Halla : “sen” 
 además cos < 0 

 

a) 
13
5  b) 

13
12               c) 

13
12  

d) 
13
5   e) N.A. 

9).- Indica el signo de: 
P = sen140° - tan330° - cos250° 

 
a) (+)   b) (-) 
c) (+) ó (-)  d) faltan datos 
 

10).- Si: cos = 
41
40  y   IV C 

 Halla : E = csc + cot 
 

a) –9  b) – 1/9   c) 9 
d) 1/9   e) N.A. 
 

 
NIVEL II 
 

1).- Para el ángulo que se muestra se tiene 
que E(-2; -3). Halla: 

 

M = cos + 3 13 cotg - sen  

 
 
 
 
 
 
 

 

a) 27 13 /13  b) -25 13 /13 

c) 31 13 /13  d) 7 13 /13 

(1; -3) 

 

y 

x 

(-3; 4) 

 

y 

x 
0 

E 

O x 

y 

 
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2).- Si P(-6; -8)  al lado final del ángulo “” 
en posición estándar, calcula: 

sec +tg 

a) 3  b) –3              c) 
3

1
  

d) 
3

1
  e) 1 

 

3).- Si el lado final del ángulo “” en posición 
estándar pasa por el punto medio del 
segmento AB donde A(-1; 1) y B(5; 7), 

calcula: tg 
 

a) 1  b) 2  c) 3  
d) 4  e) -4 
 

4).- Si:   IIC y   IIIC, indica el signo de 
la siguiente expresión: 

 

M = 
βtg

α

βtg

βαsen coscos.


1
 

 
 

a) (+)  b) (-)        c) (+) ó (-) 
d) (+) y (-) e) No se puede afirmar 
 

5).- De la figura halla: 
5sen + 13cos 

 
 
a) 1  
b) –1  
c) 7  
d) –7  
e) 8 
 
 
 

6).- Calcula tg+ctg 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
a) 0  b) –1  c) –2 
d) –3  e) -4 

 

7).- Si 8tg = 4 además:   IIIC, calcula: 
 

sencos 
  

a) 2/13 b) 3/13           c) 6/13 
d) –6/13 e) –3/13 

8).- Si: sen αcos <0, encuentra el signo 

de: tg + ctg 
 

a) +  b) -             c) +  - 
d) + ó - e) F.D. 

 

9).- Halla: sencos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) 
25

12
  b) 

4

3
  c) 

2

1
  

d) 
13

6
  e) 

10

3
  

 

10).- Del gráfico halla “tg”, si: PQ = QR 
 
 
 

a) –2/5  
b) 2/3  
c) 3/2 
d) –2/3  
e) –3/2 
 
 

NIVEL III  
 
1).- Del esquema mostrado calcula “Sec ” 

 

a) - 5  

b) - 2/5  

c) - 10  

d) - 2/10  

e) - 2  

 
 
 

2).- ABCD es un cuadrado, calcular Tgº. 
 
 
 

a) –3/7  
b) –4/7    
c) –2/7  
d) –1/7  
e) –5/7  
 

 

(-3: -4) (12: -5) 

x 

y 

  

y 

x 
 

 

x 

B(-1; 6) 

A(-7: 2) 

P R Q 2 

y 

x 3 
 

(-2;1) 

y 

x 

   

A 

B 

   

y 

x 

C 

D 
37º 
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3).- Siendo “” un ángulo en posición 

estándar  del  II  cuadrante  donde   Tg=-
3/2, calcula el valor de:  

 

)(133  CosSen   

 
a) 1  b) 2  c) 3 
d) 4  e) 5 

 
4).- El lado final de un ángulo en posición 

normal “” pasa por el punto (-4;3), calcula 
el valor de: 

 
 CscCtg 5  

 
a) –1  b) –2  c) –3 
d) –4  e) –5  
 
 

5).- Del gráfico mostrado, calcula el valor de:  
 
 

a) - 2/3           

b) - 2/6       

c) -2 2  

d) - 3/6   

e) - 3/2  

 
 
 
6).- Siendo   y  ángulos del II y III 

cuadrante respectivamente. Halla el signo 
de:  






CSC.Sec.Ctg

Tg.Cos.Sen
M  

 
a) (+)  b) (-)        c) (+) ó (-) 
d) Cero  e) Faltan datos  
 

7).- ¿En qué cuadrante está “ ” en la 

siguiente relación: Sen <0 y Cos =0. 

 
a) IC  b) IIC  c) IIIC 
d) IVC  e) IIIC y IVC 

 
8).- Calcula:  
 

  º30Sen
º270Csc14º180Tg70Cos2A   

 
 

a) 2  b)  2  c) 4 
d)  4  e) 1 

 

9).-  Si: Tg6x.Tg(x+20º)= Sen 90º 
A= 2Sen(x-10º) + 4Sec18x 
 

 
a) –2  b) –4  c) –6 
d) –8  e) –10  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(a;-a 2  

y 

x    6  

 
CLAVES DE RESPUESTAS 

 
NIVEL I 
1)  a 2)  b 3)  a 4)  a 5)  b 
6)  b 7)  a 8)  b 9)  a 10)a 
 
NIVEL II 
1)   a 2)   c 3)   b 4)  b 5) e 
6)   e 7)   c 8)  b 9)   c 10) d 
 
NIVEL III 
1)  b 2)   b 3)   d 4)   e 5)   e 
6)  a 7)   c 8)   c 9) b 
 


